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2ο Δθμοτικό Σχολείο Παλαιοφ Φαλιρου 

Τθλ. 2109811926 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

Ενθμερώνουμε τουσ αγαπθτοφσ μακθτζσ και 

γονείσ του ςχολείου μασ ότι τθ Δευτζρα 12 

Σεπτεμβρίου 2022 ςτισ 09.00 το πρωί ο 

Πάτερ Σπυρίδων κα τελζςει τον Αγιαςμό των 

μακθτών, εκπαιδευτικών και γονζων του 

ςχολείου μασ. Η χριςθ τθσ μάςκασ είναι 

προαιρετικι. Οι μακθτζσ που κα φτάνουν 

ςτο ςχολείο χωρίσ τςάντεσ κα παραμζνουν 

ςτθν αυλι μαηί με τουσ γονείσ τουσ. Μόλισ 

χτυπιςει το κουδοφνι για τον Αγιαςμό τα 

παιδιά κα ςχθματίςουν γραμμζσ μαηί με τουσ 

υπεφκυνουσ εκπαιδευτικοφσ των τάξεων. Οι 

γονείσ κα βρίςκονται ςτθν αυλι και πίςω από 

τα παιδιά. 

Αμζςωσ μετά τον Αγιαςμό οι μακθτζσ κα 

αποχωριςουν.   
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Τα βιβλία και τισ λίςτεσ με τα υλικά κα τα 

παραλάβουν τθν επόμενθ μζρα. Επομζνωσ 

τθν Τρίτθ 13 Σεπτεμβρίου το κουδοφνι 

χτυπάει κανονικά ςτισ 08.15. Τα παιδιά κα 

ζχουν μαηί τουσ τθ ςχολικι τουσ τςάντα που 

κα περιζχει μόνο  τθν καςετίνα τουσ και ζνα 

τετράδιο. Αςφαλώσ κα ζχουν μαηί τουσ το 

κολατςιό και το ατομικό τουσ παγουράκι με 

νερό.   

Τα παιδιά που κα παραμείνουν ςτο 

Ολοιμερο μόνο για τθν πρώτθ εβδομάδα κα 

ζχουν για φαγθτό κάτι που δεν κα 

χρειάηεται ηζςταμα. Από τθ δεφτερθ 

εβδομάδα κα λειτουργιςει θ κουηίνα 

κανονικά (κα υπάρξει ςχετικι ανακοίνωςθ).  

Καταβάλουμε προςπάκειεσ, παρόλο που 

υπάρχουν δυςκολίεσ, να λειτουργιςουμε από 

τθν πρώτθ μζρα και τα τζςςερα τμιματα 

ολοθμζρου μζχρι 15.50 και να 

λειτουργιςουμε τουλάχιςτον ζνα τμιμα (από 
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τα δφο που φαίνεται να δθμιουργοφνται) από 

15.50 μζχρι 17.30.  

Θα υπάρξει Ενθμερωτικι Συνάντθςθ του 

Διευκυντι με τουσ γονείσ. Η πρώτθ κα 

πραγματοποιθκεί τθν  Τετάρτθ (14/9) με τουσ 

γονείσ των Α1, Α2 και  Β  τάξεων, ςτισ 7 το 

απόγευμα ςτθν αυλι του ςχολείου. 

  Η δεφτερθ κα πραγματοποιθκεί τθν Πζμπτθ 

(15/9) με τουσ γονείσ των Γ΄ Δ΄ και  τάξεων, 

επίςθσ ςτισ 7 το απόγευμα.  

Και θ τρίτθ κα πραγματοποιθκεί τθν 

Παραςκευι (16/9) με τουσ γονείσ των Ε1, Ε2 

και Στ1 τάξεων, επίςθσ ςτισ 7 το απόγευμα. 

Η παρουςία των γονζων ςτισ ςυναντιςεισ 

είναι πολφ ςθμαντικι κακώσ κα 

αναπτυχκοφν μεταξφ άλλων  οργανωτικά 

ηθτιματα που ςχετίηονται με τθ λειτουργία 

του ςχολείου.    

Χαροφμενθ & Δθμιουργικι Σχολικι Χρονιά! 


